Контрольная работа «Основы кинематики»

Вариант 1

	I
	1. Как изменится ускорение свободного падения. Если тело бросают вертикально вниз с некоторой начальной скоростью?

А. увеличится    Б.  уменьшится   В. Не изменится   Г. Все зависит от величины начальной скорости


	II
	2. Тело движется по окружности с частотой 2 Гц и линейной скоростью 16 м/с. Чему равна длина окружности?



	III
	3. Мяч бросают горизонтально с высоты 20 м с начальной скоростью 25 м/с. Найдите дальность полета.



	IV
	4. Тело, трогаясь с места, движется с ускорением 2 м/с2. Какой путь оно пройдет за третью секунду?


	V
	5. Камень, брошенный под углом 300 к горизонту, дважды оказался на одинаковой высоте: спустя время 3 с и 5 с после начала движения. Найдите начальную скорость камня.


Вариант 2

	I
	1. С каким ускорением движется парашютист с раскрывшимся парашютом?

А. больше g    Б.  меньше g   В. равным g   Г. ускорение равно 0


	II
	2. За 4 с материальная точка прошла ¼ часть окружности. Найти угловую скорость ее равномерного движения.



	III
	3. Шарик бросили горизонтально с высоты 20 м, при этом дальность полета составила 6 м. Найдите время полета и начальную скорость шарика.



	IV
	4. При равноускоренном движении из состояния покоя тело проходит за пятую секунду путь 90 см.Определите путь, который пройдет тело за седьмую секунду.



	V
	5. Под каким углом к горизонту бросили мяч, если максимальная высота подъема 3 м, а дальность полета 12 м.

	Вариант 3

I

1. Как направлен вектор ускорения свободного падения, если тело брошено вертикально вверх?
А. вверх    Б.  вниз   В. горизонтально   Г. ускорение равно 0
II
2. Барабан стиральной машины вращается с частотой 600 об/мин. Диаметр барабана 0,8 м. Найти линейную скорость точек на поверхности барабана.

III
3. Тело бросили горизонтально со скоростью 39,2 м/с с некоторой высоты. Найти его скорость через 3 с

IV
4. Тело, трогаясь с места, за четвертую секунду проходит путь 7 м. Найдите ускорение тела.

V
	5. Тело бросили под углом 450 к горизонту, при этом оно достигает максимальной высоты 

2 м. Найдите дальность полета тела.


